
 

REPUBLICA MOLDOVA 

CONSILIUL RAIONAL CANTEMIR 

 
 

    
 D E C I Z I E                                              

nr.04/28                                                                                              din 15.06.2026 

                                                        or. Cantemir 

 

Cu privire la transmiterea  Formațiilor artistice cu titlul ,,Model” din 

subordinea secției cultură, turism, tineret și sport în subordinea primăriei 

orașului Cantemir  

   

    În temeiul art.43  alin.(2) din Legea privind administraţia publică locală 

nr.436/2006, Legea privind descentralizarea administrativă nr.435/2006, Codului 

Administrativ nr.116/2018, ordinului nr.281/2006 a Ministerului Culturii și 

Turismului  cu privire la aprobarea Regulamentului de activitate a formației 

artistice de amatori, examinând avizele comisiei consultative de specialitate drept, 

disciplină și culte, comisiei consultative  de specialitate probleme sociale: 

învăţământ, cultură,turism, protecţie socială, sănătate publică, muncă și sport, 

Consiliul raional Cantemir,  

                                                         D E C I D E : 

 01. Se ia act de nota de fundamentare privind transmiterea formațiilor artistice cu 

titlul „model” din subordinea Secției cultură, turism, tineret și sport în subordinea 

Primăriei orașului Cantemir (se anexează). 

02. Se transmit din subordinea Secției cultură, turism, tineret și sport în subordinea 

Primăriei orașului Cantemir Formația folclorică „Opincuța” și Formația folclorică 

„Ciobanaș”, inclusiv bunurile materiale care aparțin colectivelor, în sumă de 68 

960,05 lei și, respectiv, 50 537,48 lei, începând cu data de 1 septembrie 2026 (lista 

bunurilor se anexează). 

03. Se împuternicește președintele raionului, domnul Pavel CULICOVSCHI, să 

constituie, prin act administrativ (dispoziție), comisia de transmitere-primire a 

bunurilor și a documentației aferente. 

04. Decizia în cauză se aduce la cunoștința factorilor interesați și a publicului prin 

expediere, înmânare, afișare pe standul informativ, publicare pe pagina web a 

Consiliului raional și în Registrul de stat al actelor locale, în termenele stabilite de 

legislație. 

05. Decizia poate fi contestată la Judecătoria Cahul, sediul Cantemir (or. Cantemir, 

str. Nicolae Testemițanu, 2), în termen de 30 de zile de la data comunicării, potrivit 

prevederilor Codului administrativ nr. 116/2018. 
 

Preşedintele şedinţei                                            Valeriu MIHĂESCU 

    Contrasemnează: 

    Secretară a consiliului raional                               Ludmila ȚURCANU  
 

 



 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

la proiectul de decizie ,, Cu privire la  transmiterii  Formațiilor artistice cu 

titlul ,,Model” din subordinea secției cultură, turism, tineret și sport în 

subordinea primăriei orașului Cantemir” 

 

  În temeiul Deciziei Consiliului Raional Cantemir nr. 02/24 din 26.03.2026 „Cu 

privire la propunerea transmiterii formațiilor artistice cu titlul „model” din 

subordinea Secției cultură, turism, tineret și sport în subordinea autorităților 

publice locale de nivelul întâi”, a fost inițiată transmiterea etapizată a acestor 

colective artistice.Prin Decizia Consiliului Orășenesc Cantemir nr. 03/06 din 23 

aprilie 2026, s-a acceptat preluarea în subordinea Primăriei orașului Cantemir a 

formațiilor artistice menționate.În acest context, se transmite din subordinea Secției 

cultură, turism, tineret și sport în subordinea Primăriei orașului Cantemir Formația 

folclorică „Opincuța” (cu bunuri în sumă de 68 960,05 lei) și Formația folclorică 

„Ciobanaș” (cu bunuri în sumă de 50 537,48 lei), începând cu data de 1 septembrie 

2026, conform listei bunurilor anexe. 

 

Preşedintele şedinţei                                       Valeriu MIHĂESCU 

   Contrasemnează: 

    Secretară a consiliului raional                           Ludmila ȚURCANU  
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